



Московский комсомолец: "Анатолию Быкову утвердили обвинение в организации двойного убийства"

Красноярскому бизнесмену и политику Анатолию Быкову утвердили обвинение в организации двойного убийства 26-летней давности. Об этом сообщает Следственный комитет. Расследование, состоящее из 18 томов, завершили на прошлой неделе.

Напомним, Быков обвиняется в организации убийства двух членов ОПГ — Александра Наумова и Кирилла Войтенко. По версии следствия, летом 1994 года перед машиной, в которой ехал бизнесмен, случился взрыв. Быков решил, что это сделал Наумов и Войтенко, и заказал их убийство. Он поручил его своему знакомому криминальному авторитету Владимиру Татаренкову.

Наумова и Войтенко застрелили в районе Предмостной площади 24 июля 1994 года. Киллеры Сергей Бакуров и Владимир Чучков расстреляли их из автомата и пистолета.

Бакурова приговорили к пожизненному сроку, Чучков находится в розыске. Владимир Татаренков был осужден на 13 лет лишения свободы. В прошлом году он дал показания против Быкова, а затем вышел на свободу. Самого Быкова задержали в мае прошлого года, он остается в СИЗО как минимум до февраля.

Как сообщают в СК, Быков не признал вину и не раскаялся. Но следователи установили его причастность допросами, обысками, очными ставками и проверками показаний.

Это не единственное преступление, в котором обвиняют Быкова — ему вменяют руководство ОПГ, организацию заказного убийства бизнесмена Андрея Неколова в 2004 году и подстрекательство к убийству.

Автор: Марина Кирюнина



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1533434>